
 

 

 יקרים,תלמידים 

 2'מצורפת עבודה המסכמת את החומרים שנלמדו בכיתה ט בקבוצת א

 ג.פ"בתש

 מומלץ להכין את העבודה בתחילת החופש, כאשר הנושאים שנלמדו עדיין

 זכורים היטב.

 לקראת סוף החופש, כדאי לחזור שוב ולהיזכר.

 יינתן ציון על ל הבאה"בתחילת שנה '.את העבודה יש להגיש בתחילת כיתה י

 הגשה.

 במהלך השבועיים הראשונים ייערך מבחן שיכלול תרגילים מתוך העבודה

 )ייתכנו שינויי מספרים( או תרגילים הדומים לתרגילים בעבודה.

 

 בהצלחה וחופשה מהנה!

 צוות מתמטיקה

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 



ד. רשמו את תחום העלייה של הפונקציה ואת תחום 

 הירידה שלה.

 

 

 

 

𝑓(𝑥)בשרטוט מתואר גרף הפונקציה  = (𝑥 − 6)2 + 3. 

 פשטו את הפונקציה וענו על הסעיפים הבאים:

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

5. 

6. 

קודקוד𝑥תזכורת: (  = −
𝑏

2𝑎
(  



𝑓(𝑥)נתונה הפונקציה  = −𝑥2 + 8𝑥 − 7 

 ( וקבעו את סוגו )מינימום או מקסימום(.x,yמצאו את שיעורי קודקוד הפרבולה ) .א

 (.x-נקודות האפס של הפונקציה )נקודות החיתוך עם ציר החשבו את שיעורי  .ב

 .y-חשבו את שיעורי נקודת החיתוך עם ציר ה .ג

   .ד

 סמנו את הנקודות במערכת צירים. (1)
 את הפרבולה שרטטו (2)

 

 מהו תחום החיוביות של הפרבולה? .ה
 מהו תחום העלייה של הפרבולה? .ו
קודת הקודקוד לאחר . מהם שיעורי נלמטהיחידות  2הזיזו את הפרבולה )שבסעיף א'(  .ז

 ההזזה?
? אם כן, x-האם אפשר להזיז את הפרבולה שבסעיף א' כך שלא יהיו לה נק' חיתוך עם ציר ה .ח

 כתבו בכמה יחידות ולאיזה כיוון. אם לא, נמקו מדוע.

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  g(x) = x     2)3 –f(x) = (x     ,– 1.נתונות הפונקציות 

 הגרפים של שתי הפונקציות.לפניכם סרטוט 

 

 התאימו כל גרף לפונקציה מתאימה. נמקו. א. 

 .𝑔(𝑥)עם  𝑓(𝑥)ב. חשבו את נקודות החיתוך של 

𝑔(𝑔) רשמו את התחום שבו ג.  > 𝑓(𝑥). 

 

7. 

8.  

9. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10. 



 גיאומטריה משולבת –' גחלק 
 

  :קודקודים של מקבילית 3נתונים 

𝐴(−5,2),   𝐵(−3,6),    𝐷(1,2) 

 מצאו את אורכי צלעות המקבילית. .א

 .Cמצאו את הנקודה  .ב

 מצאו את נקודת מפגש האלכסונים. )אמצע קטע(. .ג

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

11. 

12. 

13. 



 משוואות ישר -חלק ד' 

𝑦 = 𝑚𝑥 + 𝑏 
 

𝑚. רשמו את משוואת הישר שבו 14 = 𝑏 -, ו5 = 3 .   𝑦 = ____ 𝑥 + _____ 

 

𝑚. רשמו את משוואת הישר שבו 15 = 𝑏 -ו 3− = 18.  𝑦 = ____ 𝑥 + _____ 

 

𝑚  . ישר בעל שיפוע16 =  .𝐴(2,6). כמו כן הוא עובר בנקודה 4

 .bא. מצאו את 

 ב. רשמו את משוואת הישר.

 

 .𝐴(3,4),     𝐵(5,10)הבאות :  . ישר עובר בשתי הנקודות17

𝑚א. חשבו את השיפוע בעזרת הנוסחה:   =
𝑦2−𝑦1

𝑥2−𝑥1
. 

 . )במשוואת הישר(.bב. חשבו את הערך של  

 ג. רשמו את משוואת הישר. 

 

 


